

CORRIGENDA

Biographical Memoirs of Fellows of the Royal Society

KURT GÖDEL

Volume 26 (1980)

Correction

Page 151, line -2:

for 14 read almost 6

Additions

Page 151, line 27, after disposal:

insert (and which are now at the Neue Stadtbibliothek of Vienna)

Page 155, line -11, at the end:

insert Also he was a corresponding member of the Académie des Sciences Morales et Politiques.

Volume 27 (1981)

Page 697, the corrigendum for volume 26, page 171, line -10 should read:

*for (**)* in \mathcal{F} *read (**)* or \mathcal{F}